
 

19:47 Opening  

Joshua (Voorzitter, a.i.) opent de vergadering. Joshua (Voorzitter, a.i.) is blij om te zien dat 

de aanwezige mensen hun aanmelding daadwerkelijk hebben omgezet naar aanwezigheid. 

Helaas kan dit niet van iedereen gezegd worden. 

19:48 Instemmen van het presidium en de stemtelcommissie en vaststellen van de 

agenda en zomer-AAV notulen 

Stein Jonker en Wessel Fonck worden door de AAV per acclamatie in gestemd. 

19:49 Mededelingen en opening door het dagpresidium  

Stein (Dagvoorzitter) leest de volgende mededelingen op:  

-Vragen stel je door je hand op te steken en te wachten tot je het woord krijgt. Bij het stellen 

van vragen moet je eerst je voornaam duidelijk zeggen. Stel je vragen alsjeblieft in 

begrijpelijk taalgebruik. 

-Vragen stel je door je hand op te steken en te wachten tot je het woord krijgt. Bij het stellen 

van vragen moet je eerst je voornaam duidelijk zeggen. Stel je vragen alsjeblieft in 

begrijpelijk taalgebruik.  

-Als je een punt wil maken over de vergaderorde, dat zijn dus beslissingen die ik als 

dagvoorzitter maak, bijvoorbeeld over de volgorde, dan maak je een ‘punt van orde’. 

Hiervoor roep je ”punt van orde”. 

-Als je een extra termijn voor vragen wilt aanvragen dan doe je dat via een punt van orde. Ik 

(de dagvoorzitter) besluit dan of er een extra termijn komt. Je kunt geen derde termijn 

aanvragen, omdat jouw tweede termijnvraag niet behandeld is. 

-Er mag alleen door Martin Voogd foto’s of video’s worden gemaakt van de vergadering. 

Indien je niet wil dat foto’s van jou gedeeld worden kan je dat aangeven bij Martin.  

-Vanavond geldt zoals gewoonlijk de gedragscode, deze kun je vinden op de website van 

DWARS. 

19:55 Verantwoording Afdelingsbestuur  

Stein (Dagvoorzitter) geeft Joshua het woord voor de algemene bestuursverantwoording. 

Algemene bestuursverantwoording  

Joshua: De verantwoording is terug te vinden in de AAV-Reader. Het is lastig om met drie 

man een bestuur te vormen.  

Vraag: Komen de 55 opzeggingen allen uit dat ze de oud zijn of zijn daar andere reden voor? 

Antwoord: De 55 leden zijn alle uitschrijvingen om welke reden dan ook. Dus ook mensen 

die zijn verhuisd vallen hieronder. 

Stein (dagvoorzitter) geeft Joshua nogmaals het woord. Nu voor zijn persoonlijke 

verantwoording. 

Joshua Paans (Voorzitter, a.i.) en (Secretaris) 
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Joshua: Het bestuursjaar is heel leuk. Wel hebben we te maken met een moeilijke start van 

het jaar. Zoals in de algemene verantwoording als is benoemd.  

Vraag: Hoe is het met de adviescommissie gesteld? 

Antwoord: Het bestuur heeft dit bestuursjaar geen contact gehad met de adviescommissie. 

Wel is er veel contact gehouden met landelijk bestuur. 

Martin Voogd (Penningmeester) 

Martin: Ik sluit me aan bij de woorden van Joshua. Het was tot nu toe een moeilijk, maar leuk 

bestuurjaar.  

Er waren geen vragen aan Martin. 

Renzo Gort (Bestuurslid politiek) 

Renzo: Ik sluit me ook aan bij de woorden van Joshua. Als korte toelichting. Ik sluit eigenlijk 

altijd aan bij de fractievergaderingen van GroenLinks Amsterdam.  

Er is een activiteit geweest over het verkiezingsprogramma van GroenLinks Noord-Holland. 

Er zijn amendement opgesteld voor het verkiezingsprogramma van GroenLinks Noord-

Holland. Deze zullen op de PLV zaterdag 26 november worden besproken. 

Er was niet bekend wanneer GroenLinks Flevoland zijn PLV zou houden. Gelukkig krijg ik 

vlak van tevoren de horen wanneer die was. Ik ben ook bij de PLV geweest. Helaas was er 

geen tijd om amendementen op het verkiezingsprogramma in te dienen. Wel is er dingen 

door mij geagendeerd.  

Er waren geen vragen aan Renzo. 

20:00 Verantwoording Cultuurcommissie (CuCo)  

De Cultuurcommissie heeft de laatste tijd veel leuke activiteiten georganiseerd. Zo was er 

laatste een pub quiz. De rest van het jaar wil de CuCo meer activiteiten organiseren. Ook wil 

de CuCo politiek actiever worden in de rest van het jaar.  

Er waren geen vragen aan de CuCo 

20:05 Verantwoording Zoekcommissie (ZoekCie)  

ZoekCie heeft niet echt een verantwoording. Door persoonlijke omstandigheden is er de 

laatste tijd niet veel gebeurd en toe was het alweer tijd voor de AAV. 

Er waren geen vragen aan de ZoekCie. 

20:07 Wijzigingsvoorstellen  

Het bestuur heeft een wijzigingsvoorstel ingediend. Joshua (Voorzitter a.i.) leest het 

wijzigingsvoorstel voor. Het wijzigingsvoorstel ziet er als volgt uit: 

Huidige tekst: "g. De vicevoorzitter is verantwoordelijk voor de afdeling bij afwezigheid van 

de voorzitter, en is een verkozen bestuurslid. De functie van vicevoorzitter kan niet bekleed 

worden door voorzitter. De vicevoorzitter wordt benoemd op de AAV."  

Te vervangen door: "g. Het bestuur kent een vicevoorzitter. De vicevoorzitter is één van de 

bestuursleden en wordt door het bestuur verkozen op hun eerste vergadering, niet zijnde de 

voorzitter. h. De vicevoorzitter is verantwoordelijk voor de afdeling bij afwezigheid van de 
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voorzitter, en ondersteunt de voorzitter wanneer nodig als het gaat om bestuur interne zaken 

en samenwerking." 

Joshua: Door een wijziging van de indeling van het landelijke bestuur (Aangenomen op het 

Wintercongres 2021, ingevoerd sinds Zomercongres 2022) wordt de vicevoorzitter niet meer 

gekozen door het congres, maar door het bestuur zelf. Omdat dit bij ons (DWARS 

Amsterdam) niet zo is levert dit veel onduidelijkheid op. O.a. daarom heeft het bestuur dit 

wijzigingsvoorstel ingediend. Zodat het bij ons (DWARS Amsterdam) net zo werkt als bij 

landelijk bestuur. Ook vinden wij dat het beter is dat het bestuur zelf besluit wie het beste in 

de rol past, aangezien de rol van vice-voorzitter vooral om bestuursinterne zaken gaat. 

Vraag: Wat verandert er precies? 

Antwoord: De vicevoorzitter wordt niet meer verkozen door de AAV, maar op eerste 

bestuursvergadering door het bestuur. 

 

Vraag: Leden mogen stemmen op de opbaren vergadering. Kunnen leden via stemming op 

de vergadering alsnog de vicevoorzitter kiezen? 

Antwoord: De eerste vergadering is meestal gesloten, dus dan kan dat niet. Als die wel 

openbare zijn zal dat nog steeds niet gebeuren om dat in het wijzigingsvoorstel staat dat het 

bestuur de vicevoorzitter benoemd. 

 

Vraag: Word door dit wijzigingsvoorstel de AAV niet ondermijnd? 

Antwoord: De AAV blijven we uiteraard serieus nemen. Het is zo dat de vicevoorzitter al is 

benoemd door het AAV als bestuurslid. Hierdoor wordt de AAV niet ondermijnd. Zij kan nog 

steeds bepalen wie bestuurslid wordt en wie niet. 

Vervolgvraag: De vragensteller is bang dat door het verkiezen van de vicevoorzitter weg te 

halen leden geen invloed meer hebben op de persoon die de tijdelijke vervanger van de 

voorzitter. 

Antwoord: De vicevoorzitter is niet automatisch de vervanger van de voorzitter als die 

langdurig wegvalt. Het bestuur kan bij wegvallen van de voorzitter ook iemand anders als 

vervanger benoemen.  

 

Tweede termijn 

Vraag: Wat is de situatie van de vergaderingen? 

Antwoord: Alle vergaderingen zijn openbare. Alleen de eerste vergadering van het 

bestuursjaar is gesloten geweest. Dit was omdat het prettig is om rustig op te starten. Het is 

ook niet de intentie van het bestuur om in de toekomst vergadering gesloten te houden. 

 

20:20 Stemming wijzigingsvoorstel  

De stemprocesduren wordt aan de AAV uitgelegd. Vervolgens wordt er gestemd. 
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22:23 Uitslagen wijzigingsvoorstel 

Stein (Dagvoorzitter) leest de volgende uitslag op: 

Voor: 9 

Tegen: 1  

Daarmee is er meer dan twee derde voor. Het wijzigingsvoorstel is daarmee aangenomen. 

 

20:25 Vacatures  

Er staan nog veel vacatures open Stein (Dagvoorzitter) roept mensen om zich vooral te 

kandideren als zijn dat willen. 

De openstaande vacatures worden opgelezen: 

Afdelingsbestuur: voorzitter, bestuurslid Promotie & Ledenwerving, bestuurslid 

Internationaal, algemeen bestuurslid. 

Commissievoorzitters: commissie Lokale Politiek, Actiecommissie, Diversiteitscommissie en 

Internationaalcommissie. 

Jonathan Krewinkel heeft zich kandidaat gesteld voor voorzitterschap van de commissie 

diversiteitscommissie  

 

20:30 Pauze 

Er wordt een pauze ingelast zodat mensen drinken kunnen halen en dat er stembriefjes 

gemaakt kunnen worden. 

 

20:45 Verkiezing 

De stembriefjes worden uitgedeeld. 

Stein de dagvoorzitter geeft Jonathan de ruimte om zijn kandidatuur de motiveren. 

Jonathan: Ik ben 15 jaar oud. Het lijkt mij erg leuk om voorzitter te worden van de DivCo. Ik 

ziet veel ongelijkheid in de wereld. Ik wil mezelf graag inzetten om dit tegen te gaan. Ik wil 

graag actief worden bij DWARS. Ik vind dat de metropool regio Amsterdam hier een 

belangrijke rol in speelt.  

Voor mij is Artikel 1 heel belangrijk. Deze wordt niet altijd goed na geleefd, zo is er nog 

steeds veel racisme, discriminatie en haat naar LGBTQ’ers. 

De stembriefjes worden ingenomen door de stemtelcommissie. De uitslag wordt geteld en 

zal na de financiën bekend worden.  

 

20:50 Financiën  

Stein (Dagvoorzitter) geeft het woord aan Martin (Penningmeester). 
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Martin: Ik zal alleen nog even vertellen wat er verandert sinds dat deze stukken zijn 

aangeleverd. Er moest nog drankjes van een activiteit betaald worden. Uitgeven voor het 

debat moesten nog betaald worden. Dit is inmiddels allemaal gebeurd.   

Er is dit jaar een beetje geld over. Het bestuur heeft besloten om dit jaar een EHBO cursus 

te gaan doen. Het bestuur kijkt of ze nog geld kunnen uitgeven dit jaar. 

Voor het eerder genoemde debat moesten Rood en CDJA nog betalen. Het CDJA heeft 

ondertussen betaald.  

 

Vraag: Waarom de EHBO-cursus? 

Antwoord: Er moet bij activiteiten twee bestuursleden zijn die EHBO kunnen verlenen. Om 

hieraan te voldoen hebben we besloten om als bestuur een EHBO cursus te gaan doen. 

 

Vraag: De bijdrage van GroenLinks Amsterdam was begroot op 400 euro. In de realisatie 

staat die op nul. Hoezo is die niet ontvangen? 

Antwoord: De bijdrage GroenLinks Amsterdam is op basis van declaraties basis. Er is tot nu 

toe niks bij GroenLinks Amsterdam gedeclareerd.  

 

Vraag: Is de EHBO cursus is voor iedereen of alleen voor het bestuur? 

Antwoord: De cursus is alleen voor bestuursleden. 

 

Martin: Bij de inkomsten is niks bijzonders te melden. Deze zijn hetzelfde als vorig jaar. Er is 

geen fysiek kas meer. Er is meer geld vrij gemaakt voor gezamenlijke activiteiten. De 

penningmeester constateert dat hier de afgelopen jaren meer geld aan is uit gegeven. 

 

Vraag: Wat is de middellange termijn plan met regiogroepen? 

Antwoord: Er is geen plan voor. Plannen voor de regiogroepen moet vooral uit de regio zelf 

komen. 

 

21:00 Uitslag verkiezing  

Stein (Dagvoorzitter) leest de uitslag van voorzitter DivCo op:  

Voor: 12 

Tegen: 0 

Daarmee is Jonathan benoemt tot voorzitter van de Diversiteitscommissie. 

 

21:01 Moties  



Er zijn geen moties ingediend. Stein (Dagvoorzitter) vraagt over er nog moties zijn. Hier 

wordt niet op gereageerd.   

 

21:05 W.v.t.t.k.  

Punt van orden: De verantwoording kascommissie is over geslagen 

 

21:05 Toelichting Kascommissie  

Kascommissie: Er zijn geen problemen aangetroffen en de penningmeester heeft de rest 

goed toegelicht. 

 

Vraag: Ik roep op om te blijven letten op taal en spel fouten. 

 

21:07 W.v.t.t.k.  

Er zijn DWARSers die de advies commissie nieuw leven willen in blazen. Zij willen graag 

samen met het bestuur overleggen hoe en in welke vorm dit kan. Via een motie op een vorig 

AAV is er opgeroepen om een Raad van Advies op te roepen binnen DWARS Amsterdam. 

Stein (Dagvoorzitter) maakt er een agenda punt van.  

 

21:12 Adviescommissie 

Het voorstel nu is om de taak die de adviescommissie mee heeft gekregen voor aankomend 

zomer AAV af te ronden. 

De oproep is om de motie over de adviescommissie uit te voeren. En de opdracht bij volgend 

AAV te kijken of er plek is voor een adviescommissie binnen DWARS Amsterdam. Als er bij 

volgende AAV niks ligt zal de adviescommissie worden opgeheven. 

 

Vraag: Hoe actief is de adviescommissie tot nu toe geweest? 

Antwoord: Frank is niet actief geweest bij de adviescommissie. Frank wil graag de motie tot 

een goed einde brengen. De adviescommissie is tot nu toe niet echt actief geweest. 

 

Vraag: Wat zal die commissie gaan doen? 

Antwoord: De oproep van de moties was om een afdeling adviescommissie op te richten. 

Zodat de actieve groepsleden beter betrokken kon worden bij de afdeling. 

 

Punt van orde: In de notulen van de winter AAV van 2020 staat dat er over de 

adviescommissie is gesproken. Er is hier toen geen motie over ingediend. 

 



Punt van orde: Als er geen motie terug te vinden in de notulen dan is er geen 

adviescommissie. 

 

Uiteindelijk is er een bij een notulen van de tussen AAV waarin staat dat op de vorige winter 

AAV een adviescommissie ingestemd. Ook is de notulen van de winter AAV 2020 gevonden 

waar de moties in staat. 

 

21:27 Oproep over adviescommissie 

De AAV spreekt uit: 

-De Adviescommissie blijft bestaan als tijdelijke commissie. 

En 

Frank en Huug vooralsnog gaan onderzoeken wat de rol van deze commissie zouden 

moeten zijn. 

En  

Als de volgende AAV (zomer 2023) van mening is dat deze commissie geen doel dient, dan 

wordt deze opgeheven. 

 

Stein (Dagvoorzitter) roept een stemming of deze oproep instemming zal worden gebracht.  

Er is unaniem voor gestemd op de oproep in stemming te brengen. Er wordt door de AAV 

over de oproep gestemd. 

 

21:31 uitslag verkiezing oproep 

Stein (Dagvoorzitter) leeft de uitslag van de stemming op:  

Voor: 8 

Tegen: 3 

Er is een meerderheid de oproep is aangenomen. 

 

21:34 Rondvraag  

Renzo: Vanuit GroenLinks Flevoland kwam de oproep om meet te helpen bij de campagne. 

Hiervoor komt binnenkort een oproep over. Denk alvast na over leuke leuzen voor de 

campagne. 

Anika: Moet er ook geen nieuwe voorzitter worden in gestemd of blijft Joshua a.i. voorzitter? 

Antwoord: Er is geen kandidaat voor voorzitter. Dus kan die niet verkozen worden. Het 

bestuur gaat in contact met Jarno (landelijk bestuur) om te kijken of de huidige situatie kan 

worden door gezet tot de eerste AAV. Elke optie heeft een voor- en nadelen.  De meest 

simpele optie is als Joshua a.i. voorzitter blijft en de rest van het bestuur zijn functie houdt 

zoals die sinds zomer AAV 2022 is vastgesteld. 



Veder zijn er geen vragen. 

 

21:41 Afsluiting 

De voorzitter sluit de AAV. 


